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Ve dnech 27.–29. března 2026 proběhl v polské Wrocławi již sedmnáctý ročník veletrhu
cestovního ruchu Międzynarodowe Targi Turystyczne. Destinační společnost Východní
Čechy zde prezentovala turistickou nabídku Pardubického kraje na společné české expozici
agentury CzechTourism spolu s dalšími 17 regiony a partnery z České republiky. Veletrh
byl zároveň příležitostí k setkání s polskými partnery z Dolnoslezského vojvodství, které je
partnerským regionem Pardubického kraje.

Během tří dnů veletrhu byl mezi návštěvníky největší zájem o tipy na výlety na kole, hrady a zámky a
aktivity pro rodiny s dětmi. Mnoho dotazů směřovalo také na Horský resort Dolní Morava, včetně
nově otevřeného Melori Aqua & Spa. Návštěvníci oceňovali konkrétní doporučení na trávení
dovolené i inspiraci pro aktivní pobyt v regionu.

Významnou součástí prezentace regionu byla i propagace méně známých míst prostřednictvím
projektu Objev skryté skvosty, který představuje návštěvníkům neobjevené lokality Pardubického
kraje. Velký ohlas zaznamenala také ochutnávka tradičního pardubického perníku.

„Časté dotazy směřovaly také na dopravní dostupnost regionu, která je naší velkou předností.
Návštěvníci byli příjemně překvapeni, že z Wrocławi je možné se do Pardubic dostat přibližně za tři
hodiny autem i vlakem a že přímé vlakové spojení je navíc poměrně frekventované,“ uvedla Alena
Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy.

Z dlouhodobého hlediska patří polští turisté mezi klíčové návštěvníky regionu. Pardubický kraj si
nadále udržuje pozici významného cíle polských cestovatelů, což potvrzují i aktuální data. V loňském
roce vzrostl počet návštěvníků z Polska meziročně o 37 %. Tento pozitivní trend ukazuje na rostoucí
atraktivitu regionu i efektivitu cílené propagace na polském trhu.
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132008/polsti-turiste-objevuji-pardubicky-kraj-roste-zajem-o-
aktivni-dovolenou-i-mene-znama-mista
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